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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický jednal se starostou Koclířova Jiřím Tesařem.
Hlavním tématem setkání byl záměr obce pořídit nový dopravní automobil pro jednotku
dobrovolných hasičů JPO V. Bohužel s ohledem na rozpočtové provizorium státu v první
třech měsících letošního roku nebyly prozatím vyhlášeny státní dotace administrované
Generálním ředitelstvím Hasičského záchranného sboru ČR.

„Koclířov je příkladem obce, která s napětím čeká na vyhlášení dotačních programů státu pro
dobrovolné hasiče. V tomto konkrétním případě se jedná o pořízení nového dopravního automobilu,
jehož cena se pohybuje v závislosti na značce a vybavení kolem 1,7 milionu korun. My jsme se v
minulosti zavázali, že ke státní dotaci pro úspěšné žadatele z regionu připojíme prostředky kraje, a
to ve výši 300 tisíc korun na jednu žádost. V posledních letech tak mohli žadatelé o dopravní
automobil získat 600 tisíc od státu a právě 300 tisíc od kraje. Takto jsme v souhrnu podpořili přes
200 nových dopravních automobilů pro naše dobrovolné hasiče,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Bohužel dotační program na letošní rok nebyl prozatím vyhlášen. „Pevně věřím, že dotační programy
pro dobrovolné hasiče budou vyhlášeny, i když lze předpokládat, že s výrazně nižší alokací. Z naší
strany platí, že máme vyčleněné prostředky v krajském rozpočtu a obce zcela jednoznačně
podpoříme, a to nejen v rámci pořízení dopravních automobilů, ale také vybavení v podobě čerpadel,
zásahových obleků, vysílaček, vyprošťovací techniky a dalších,“ sdělil hejtman Netolický.

Ten se starostou Tesařem hovořil také o stavu silnice III/36824, která prochází obcí a je paralelní se
stávající silnicí I/35. Řeč byla také o umisťování větrných elektráren na Svitavsku. V Koclířově je od
roku 2010 platné referendum, které umístění větrných elektráren na katastru obce odmítlo. „S
ohledem na aktivity posledních několika let, které akcelerují v posledních měsících, necháváme
aktualizovat studii potenciálního vlivu výškových staveb a větrných elektráren na krajinný ráz území
Pardubického kraje, která byla z roku 2007. Od té doby se výrazně změnily některé parametry těchto
staveb, a na to musí studie reagovat. Zároveň jsme zadali zpracování studie, která má být vodítkem
pro další postup pro případné umisťování těchto staveb. Krajinný ráz a kvalita života obyvatel je
hodnotu, kterou chceme chránit,“ dodal hejtman Netolický.
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